
    

 

Vraag 1  

Vervallen 

Vraag 2 Hoeveel zijden heeft een paralellogram? 

Antwoord: 4 

Vraag 3  

Wat is het verschil tussen een mannetjes paprika en een             
vrouwtjes paprika? 
A) De mannetjes paprika heeft meer zaadjes en is daardoor             
minder geschikt om te koken of bakken 
B) De vrouwtjes paprika heeft meer zaadjes en is daardoor            
minder geschikt om te koken of bakken 
C) Hahaha, alsof er een mannetjes en een vrouwtjes paprika        
bestaat!! 

Antwoord: B 

Vraag 4  

Wat voor soort vlo zit meestal op honden? 

A Hondenvlooien , B Kattenvlooien, C Mensenvlooien 

Antwoord: B 

Vraag 5  Vervallen 

Vraag 6  Vervallen 

Vraag 7 Vervallen 

Vraag 8 Vervallen 

Vraag 9 Wat is het kleinste land ter wereld? 

Antwoord: Vaticaanstad 

Vraag 10  

Wat is het grootste land ter wereld qua oppervlakte? 

Antwoord: Rusland 



Vraag 11 Mieke’s moeder heeft 7 kinderen. Ze heten                        
Anna, Anke, Amber, Alice, Amelia en Aster. Wat is de                        
naam van het zevende kind? 

Antwoord: Mieke 

Vraag 12  Een moeder van 33 jaar heeft 2 kinderen van       
respectievelijk 2 en 4 jaar. Over hoeveel jaar zal ze                         
dubbel zo oud zijn als haar twee kinderen samen? 

Antwoord: 7 

Vraag 13 5 machines doen er 5 minuten over om 5 laptops                     
te maken. Hoeveel minuten doen 100 machines er dan                        
over om 100 laptops te maken? 

Antwoord: 5 

Vraag 14 Van welk chips merk is dit de mascotte? 

 

Antwoord: Croky 

Vraag 15  Waar is dit het logo van ? 

Antwoord:  Rexona  

 



Vraag 16 Hoeveel spelers zitten er in een team bij volleybal? 

Antwoord: 6 

Vraag 17  Hoeveel buurlanden heeft Duitsland? 

Antwoord: 9 

Vraag 18 Hoeveel magen heeft een koe? 

Antwoord: 4 

Vraag 19 

Hoeveel schilderijen van zijn eigen hand wist                                      
Vincent van Gogh tijdens zijn leven te verkopen? 

a) Geen één 
b) 7 
c) 1 

Antwoord: 1 

Vraag 20   

 

Antwoord: 8 

 

 

 

 

 

 



Vraag 21  

 

Antwoord: De man komt naar de plaats delict zonder dat hem verteld 
was waar deze was. 

Vraag 22  Vervallen 

Vraag 23 Vervallen 

Vraag 24   

11 x 11 = 4 

22 x 22 = 16 

33 x 33 = ? 

Antwoord: 36 

 

 

  



    

Vraag 25  

    

Antwoord: 2 keer de in de titel 

Vraag 26  

Welke naam staat hier? 

HoRobod 

Antwoord: Robin Hood 

Vraag 27 

 

Antwoord: Grondwet 

 

 

 

 



Vraag 28  

Wat staat hier? 

 

Antwoord: Minister 

Vraag 29  Woordpuzzel 

 

Antwoord: Achterstand 

Vraag 30 Anagram – Zanger 

Deze Harnas 

Antwoord: Andre Hazes 

 


